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PREDGOVOR

Poštovani članovi, suradnici i prijatelji DOOR-a,

zadovoljstvo nam je što pred sobom imate godišnje izvješće DOOR-a 
za 2017. godinu, u kojoj smo nastavili raditi na ublažavanju klimatskih 
promjena i sprečavanju energetskog siromaštva, kao i na daljem 
organizacijskom razvoju udruge.

Najveći uspjesi prethodne godine u programskom području 
Ublažavanja klimatskih promjena su održavanje međunarodne 
škole na kojoj smo okupili tridesetak sudionika iz nekoliko europskih 
zemalja oko teme klimatskih promjena, uspješan rad na održivoj 
obnovi i prenamjeni javnih prostora te nastavak suradnje s osnovnim 
školama na temama održivog energetskog razvoja. Ponosni smo što 
smo 2017. godine organizirali najposjećeniju konferenciju od svojeg 
osnutka – „Dobro upravljanje – pametno gospodarenje otpadom“, 
koja je okupila više od 140 sudionika!

U programskom području Suzbijanja energetskog siromaštva, 
najvažnija dostignuća su osposobljavanje volontera za provedbu 
jednostavnih energetskih pregleda i njihova uspješna provedba 
u gotovo pedeset kućanstava korisnika sustava socijalne skrbi na 
području Zagreba, kao i provedba jednostavnih mjera energetske 
učinkovitosti. Istražili smo znanje naših sugrađana o svojim pravima 
vezanim za opskrbu električnom energijom, a istraživanje je pokazalo 
kako ugrožene obitelji imaju značajnih poteškoća u podmirivanju 
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računa za energiju te žive u neadekvatnim stambenim uvjetima – 
visoka stopa pojavnosti plijesni i strujanje hladnog zraka kroz stolariju. 
Nalazi ovog malog istraživanja za područje Zagreba ukazali su na 
potrebu za provedbom daljnjih srodnih aktivnosti te je s tim ciljem 
raspisan i prijavljen projekt „FER rješenja za bolju zajednicu“.

U provedbu aktivnosti DOOR-a u 2017. godini naši su volonteri ukupno 
uložili 473 sati svojeg vremena i uvelike nam pomogli u radu, na čemu 
im se i ovom prilikom još jednom najiskrenije zahvaljujemo!

Nastavili smo sudjelovati u radu mreža organizacija civilnoga 
društva i priključili se novima, a sudjelovali smo i u radu nacionalnih 
povjerenstava koja prate javne politike važne za područje energetike, 
okoliša i održivog razvoja.

Nadamo se kako će vas ovaj kratak pregled provedenih aktivnosti 
potaknuti na čitanje čitavog godišnjeg izvješća, da ćete nastaviti pratiti 
i podržavati naše aktivnosti te se u njih aktivno uključiti!

S poštovanjem,

Maja Božičević Vrhovčak i Dražen Jakšić
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UVOD

DOOR je udruga građana osnovana 2003. godine, čija je misija 
promicanje principa održivog razvoja u svim segmentima društva, 
na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini, prvenstveno na polju 
energetike. U ostvarenju svoje misije DOOR se zauzima za očuvanje 
čovjekova okoliša, postizanje socijalne pravde, demokratičnost i 
gospodarsku održivost.

Vizija DOOR-a je društvo kompetentno na području održive energetike, 
u kojem javnost sudjeluje u donošenju, praćenju i evaluaciji javnih 
politika, a energetika predstavlja polugu socio-ekonomskog razvoja i 
smanjenja siromaštva.

Članstvo u mrežama i platformama
Tijekom 2017. godine DOOR je sudjelovao u sljedećim mrežama OCD-a 
na nacionalnoj razini: Zeleni forum, Hrvatska mreža za ruralni razvoj, 
Forum za jednakost i Hrvatska mreža za suradnju na Euro-Mediteranu. 
Na međunarodnoj razini DOOR je sudjelovao u radu Climate Action 
Networka Europe, European Citizens Organization for Standardization, 
Connect4Climate, Sustainable Energy for All i Sustainable Buildings 
and Construction 10 Year Framework Programme.

Sudjelovanjem u navedenim mrežama i provedbom svojih projekata 
i programa DOOR je pratio provedbu javnih politika na nacionalnoj, 
europskoj i međunarodnoj razini i sudjelovao u zagovaranju održivijih 
nacionalnih i europskih politika.
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Rad u povjerenstvima
●	 Stručno povjerenstvo za izrade izmjena i dopuna Programa 

energetske obnove obiteljskih kuća za razdoblje od 2014. do 2020. 
godine  
(koordinator: Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja)

●	 Povjerenstvo za međusektorsku koordinaciju za politiku i mjere za 
ublažavanje i prilagodbu klimatskim promjenama  
(koordinator: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode)

●	 Povjerenstvo za zelenu javnu nabavu  
(koordinator: Ministarstvo zaštite okoliša i prirode)

●	 Odbor za praćenje Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 
2014.–2020.“  
(koordinator: Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije)

●	 Nacionalno tehničko povjerenstvo projekta „Upravljanje klimom: 
Provedba javnih politika za izračun i smanjenje ugljičnog otiska 
poduzeća“  
(koordinator: Energetski institut Hrvoje Požar)

●	 Radna skupina na projektu „Regionalne politike za ozelenjavanje 
socijalnog stambenog sektora“ ili Social Green  
(koordinator: REA Sjever)

●	 Europski opservatorij za energetsko siromaštvo 
(koordinator: Sveučilište Manchester) 
ENGAGER mreža za borbu protiv energetskog siromaštva

DOOR je nastavio s radom u svojim strateškim područjima - ublažavanje 
klimatskih promjena, suzbijanje energetskog siromaštva i organizacijski razvoj - 
pa je izvješće o provedenim aktivnostima podijeljeno u odgovarajuća poglavlja. 
Uz to, u izvješću je prikazana DOOR-ova interna struktura, financijsko izvješće za 
2017. godinu te postupak učlanjenja u udrugu.



PROVEDENE 
AKTIVNOSTI 

I. Ublažavanje klimatskih promjena

II. Suzbijanje energetskog siromaštva

III. Organizacijski razvoj
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I UBLAŽAVANJE 
KLIMATSKIH PROMJENA 

Klimatske su promjene jedan od najvećih izazova današnjeg vremena, 
a znanstvenici su suglasni da ih uzrokuje čovjek. Sporazumom iz Pariza 
definirano je da je porast globalne temperature potrebno ograničiti na 
maksimalno 2˚C, a poželjno na 1,5˚C. Proizvodnja i potrošnja energije među 
najvažnijim su elementima čovjekova utjecaja na klimu, a za očuvanje 
sadašnje kvalitete života potrebno je osigurati smanjenje potrošnje i 
održivu proizvodnju energije.

Da bi to bilo moguće, nužno je raditi zajednički i objediniti različite poglede 
i znanja u zajednički cilj smanjenja emisija stakleničkih plinova. Niti jedan 
scenarij smanjenja emisija koji uključuje samo tehničke i tehnološke 
mjere nije održiv i dostatan, već je promjena stila života nužan element 
ukupnog ostvarenja cilja. U bavljenju ovim područjem želimo pokrenuti 
konstruktivnu raspravu, održivu politiku, primjenjive mjere i zajedničku 
odgovornost. To pokušavamo postići sudjelovanjem u procesima javnih 
politika, pogotovo u sferi izrade Strategije niskougljičnog razvoja i 
zakonodavstva u području energetike, obnovljivih izvora energije i 
energetske učinkovitosti te radom na obrazovanju i uključivanju građana 
u smanjenju vlastitih emisija stakleničkih plinova. 
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Obrazovanje
Partneri na projektu “COMPASS” izradili su kratke filmove s primjerima dobre 
prakse održive prenamjene i obnove u Bugarskoj, Hrvatskoj, Njemačkoj, Italiji 
i Rumunjskoj. Umjetnost, energija, gradski vrtovi, znanje: prenosimo vam 
inspirativna iskustva o društvenoj, ekonomskoj i ekološkoj održivosti. Otkrijte 
više i pogledajte naših pet kratkih filmova, DOOR-ov film je Obnova i prenamjena 
kompleksa bivše vojarne u Koprivnici, ostali filmovi imaju hrvatske titlove.

U okviru terenske prakse tečaja za Savjetnike za održivu obnovu i prenamjenu 
(projekt COMPASS), polaznici su razvili ideje održive prenamjene i obnove triju 
lokacija: Potez Ilice od Britanskog trga do Trga dr. Franje Tuđmana, Paviljon 15 
Zagrebačkog Velesajma (Talijanski paviljon) i Bivša Vojna bolnica u Vlaškoj ulici. 
Predstavljanje projektnih ideja održano je u svibnju u ZgForumu u Zagrebu kada 
je otvorena i izložba radova polaznika.

U sklopu projekta C4ET, a u okviru Zagrebačkog energetskog tjedna održali smo 
testiranje edukativnih igara za odrasle pod nazivom „Igrom do nove energetike“.  
Predstavljeni alati izrađeni su u sklopu projekta, a sudionici testiranja svoje 
su dojmove iznijeli usmeno i pismeno, pomogavši nam tako da usavršimo i 
dovršimo alate za građane.

https://projectcompass.jimdo.com/
https://www.youtube.com/playlist?list=PL7q2UAljMZAtjb178B1uF0oXMQNJa89DA
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Erasmus+ projekt „Climate Change People Change“ odveo nas je na otok Šoltu 
gdje smo s partnerima iz Irske i Italije polaznike radionica upoznali s utjecajima 
klimatskih promjena. Tridesetero mladih iz Hrvatske, Irske i Italije u šest je dana 
osmislilo alate za širenje svijesti o klimatskim promjenama

Završila je provedba projekta „COMPASS“ (ERASMUS+), kojim smo ukazali na 
mogućnosti obnove i prenamjene javnih prostora te obučili 22 polaznika tečaja 
za Savjetnike za održivu prenamjenu i obnovu. 

Svi materijali izrađeni tijekom projekta dostupni su na internetskoj stranici 
https://projectcompass.jimdo.com/

https://ccpcproject.com/event-programme/presenting-a-project/
https://projectcompass.jimdo.com/
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Radionicama u Osijeku, Rijeci, Koprivnici i Zadru DOOR je, s partnerima na 
projektu „Participativno upravljanje prirodnim resursima“, predstavnicima 
jedinica lokalne samouprave i organizacija civilnog društva kroz lokalne primjere 
dobre prakse i projektne aktivnosti ukazao na mogućnosti jačanja kapaciteta 
gradova, općina i udruga za uspostavljanje sustava izrade i praćenja provedbe 
javnih politika za upravljanje prirodnim resursima.
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Radionicama za profesore i učenike 
te likovnim natjecanjem osvijestili 
smo učenike, njihove roditelje i 
profesore o važnosti klimatskih 
promjena i održivog energetskog 
razvoja u OŠ Vrbani u Zagrebu kroz 
projekt „Moja učinkovita škola 3“.

Najavili smo nove publikacije na 
temu klimatskih promjena za 
srednje škole, a u sklopu projekta 
„Škola za klimu“, čime ćemo u 
2018. godini doprinijeti daljnjem 
osvještavanju i širenju znanja o 
klimatskim promjenama.
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Konferencija
DOOR je 18. listopada 2017. održao najposjećeniju konferenciju od svoga začetka. 
Na konferenciji pod nazivom „Dobro upravljanje – pametno gospodarenje 
otpadom“, u sklopu projekta „Participativno upravljanje prirodnim resursima“ 
financiranoga sredstvima Europske unije, u Velikoj Gorici okupili su se 
stručnjaci iz područja zaštite okoliša i gospodarenja otpadnom, jedinice lokalne 
samouprave i građani. Konferencija je ujedno označila završetak IPA projekta, 
čiji su partneri, uz DOOR kao nositelja, bili Grad Velika Gorica, udruga ODRAZ – 
Održivi razvoj zajednice, Udruga gradova u Republici Hrvatskoj i udruga Zelena 
mreža aktivističkih grupa (ZMAG).
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Izvještaji / Analize
Za gradove Rovinj i Labin izrađivali smo Procjene rizika i ranjivosti od klimatskih 
promjena, kao vanjski suradnici na projektu LIFE Sec Adapt. Glavni cilj analize bio 
je procijeniti kolika je ranjivost kompleksnog sustava (društvo – gospodarstvo 
– okoliš) na područjima gradova Rovinj i Labin, koji sudjeluju u projektu. Ovi 
dokumenti podloge su za buduće Akcijske planove za održivu energiju i borbu 
protiv klimatskih promjena (SECAP).

Nastavili smo suradnju s Gradom Osijekom i pomogli im u izradi Izvještaja o 
provedbi Akcijskog plana energetski održivog razvoja (SEAP-a) i Godišnjeg plana 
energetske učinkovitosti za 2018.

Volontiranje
Školskom volontiranju pristupili smo kroz aktivnosti projekta „Moj okoliš, moja 
budućnost!“. Povezali smo učenike, profesore, organizacije civilnog društva i 
odgojno-obrazovne ustanove u program volontiranja za okoliš, klimu i održivi 
razvoj s ciljem povećanja broja mladih volontera.
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Gostovanja
U 2017. godini sudjelovali smo na prvom Zelenom festivalu u organizaciji 
Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu. Predstavili smo svoj rad 
predavanjem „Projekcije emisija CO2 do 2050. u Hrvatskoj“ koje je nazočnim 
stručnjacima i građanima održala Ivana Rogulj te smo se u sklopu izložbenog 
dijela događanja predstavili kroz DOOR-ove promotivne materijale.

Sudjelovali smo na Interregionalnom tematskom seminaru „Nova energetska 
kultura, sudjelovanje građana i energetsko siromaštvo“ u Gloucesteru, UK 
gdje je Slavica Robić prezentirala metode uključivanja građana u borbi protiv 
energetskog siromaštva koje koristimo u Hrvatskoj, a koji je organiziran u okviru 
BUILD2LC projekta kojeg u Hrvatskoj provodi Regionalna energetska agencija 
sjeverozapadne Hrvatske.

Također smo svoj rad na polju energetskog siromaštva prezentirali na 
istraživačkom simpoziju „Napredak u istraživanju energetskog siromaštva“ 
koji je održan u Nottinghamu, UK u okviru godišnje konferencije Nacionalne 
energetske akcije (NEA).

Ivana Rogulj je sudjelovala na ljetnoj školi Energetske Zajednice kao polaznica. 
Ljetna škola je intenzivan program učenja o ekonomskim, pravnim i okolišnim 
aspektima energetike.

U lipnju 2017. sudjelovali smo i na dva panela u okviru Europskog tjedna održive 
energije (EUSEW) gdje je Slavica Robić prezentirala „Energetsko siromaštvo u 
Hrvatskoj“ na panelu „Energetsko siromaštvo i kako ga suzbiti“, dok je Ana-Maria 
Boromisa prezentirala „Civilno društvo i održiva gradnja“ na panelu „Pametna 
specijalizacija u energiji, poticanje društvenih promjena“.

Slavica Robić sudjelovala je i na konferenciji „Suzbijanje energetskog siromaštva 
kroz projekte energetske učinkovitosti u stambenim zgradama: slučaj istočne 
Europe“ u organizaciji Habitat for Humanity i USAIDA gdje je prezentirala uvod 
u energetsko siromaštvo i predstavila Europski opservatorij za energetsko 
siromaštvo te DOOR-ov rad na polju energetskog siromaštva na području 
jugoistočne Europe.
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SUZBIJANJE 
ENERGETSKOG 
SIROMAŠTVA
Energetsko siromaštvo predstavlja jedan od ključnih problema današnjice. 
Uz stalan rast cijena energije sve više kućanstava suočeno je s problemima 
u podmirivanju računa za energiju i energente. Energetski siromašna su 
ona kućanstva koja si ne mogu priuštiti odgovarajuću razinu osnovnih 
energetskih usluga – grijanja, hlađenja, kuhanja, pranja i rasvjete.

Želja nam je kroz niz aktivnosti – od terenskog rada i izravne pomoći u vidu 
jednostavnih mjera energetske učinkovitosti i edukacije o racionalnom 
korištenju energije, do najviše razine izrade energetskih i socijalnih 
politika, doprinijeti stvaranju bolje budućnosti te u konačnici doprinijeti 
potpunom suzbijanju energetskog siromaštva.

II
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Volontiranje
Obučili smo volontere za posjete energetski siromašnim kućanstvima, koji su 
potom novim znanjima i vještinama doprinijeli postizanju pozitivnih rezultata 
za aktivnosti projekta „REACH“. Naša su nastojanja u podizanju svijesti o 
energetskom siromaštvu, u okviru ovoga projekta, zabilježena medijskim 
člancima i videozapisima značajne gledanosti. Obišli smo 47 kućanstava u gradu 
Zagrebu.

Europski opservatorij za energetsko 
siromaštvo
Kroz brojne smo projektne aktivnosti građane i predstavnike ključnih dionika 
upoznali s temom energetskog siromaštva. Slavica Robić odabrana je za ulogu 
sazivateljice savjetodavnog odbora Europskog opservatorija za energetsko 
siromaštvo koji je pokrenula Europska komisija. Izradili smo izvještaj (REACH) 
u kojem se nalaze podatci o svim provedenim aktivnostima tijekom tri godine 
provedbe projekta, uključujući i preporuke za donosioce odluka, kao i savjete o 
racionalnom korištenju energije.
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Informiranje građana
U suradnji s udrugom Vestigium na području naselja Vrbani u Zagrebu istražili 
smo informiranost potrošača o pravima vezanim za opskrbu električnom 
energijom, kao što su slobodan izbor i promjena opskrbljivača, u sklopu projekta 
„Informiranje potrošača o pravima vezanim uz opskrbu električnom energijom“. 

Rezultati anketnog istraživanja pokazali su da:

●	  Građani većinom smatraju da znaju koliko električne energije troše, kakvu 
vrstu brojila imaju, ali oko 60% ne zna koji tarifni model za obračun naknade 
koristi;  

●	 Polovica odgovora upućuje na nerazumijevanje obračunavanja potrošnje 
energije, a 67% smatra da ne zna strukturu cijene električne energije; 

●	 Oko dvije trećine ispitanika ne koristi informativne kanale opskrbljivača 
električne energije kao što su info telefon, e-mail, info šalter, dok čak 70% ne 
koristi Internet aplikacije za provjeru stanja računa i dostavu stanja brojila. 

Glavne preporuke vezane za informiranje i prikaz obračuna potrošnje, koje 
su naveli i sami građani, odnose se na: pojednostavljenje, transparentnost, i 
isticanje važnijih informacija na računu.

Novi projekti
Zadnje tromjesečje 2017. godine obilježio je početak novih projekata od 
kojih izdvajamo četiri projekta financirana kroz različite programe EU: RMPPI 
(Renewable Micro Power Plant Initiative), IDEA (Novi smjer u energetskom 
savjetovanju), Compete4SECAP (Natjecanje u gospodarenju energijom za jedinice 
lokalne samouprave za kreiranje i nadogradnju akcijskih planova energetski 
održivog razvitka i klimatskih promjena), Europsko energetsko siromaštvo: 
agenda za sukreaciju i inovacije.
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ORGANIZACIJSKI 
RAZVOJ

I u 2017. godini, kao i u svim ranijim godinama, nastavili smo proširivati 
krug organizacija s kojima surađujemo i jačati dotadašnju suradnju. Sve 
važne informacije o svojem radu objavljujemo na internetskoj stranici 
www.door.hr, u dvomjesečnom ritmu objavljujemo bilten s pregledom 
najvažnijih informacija, a dostavljamo ga na više od 1.800 adresa. Na bilten 
se je moguće pretplatiti ovdje. 

Tijekom 2017. godine, Upravni odbor se sastao šest puta, a Skupština dva puta. 
Pokrenuli smo i tematske rasprave članova, a tijekom 2017. godine organizirali 
smo ih dvije: o paketu „Čista energija za sve Europljane“ i o jamstvima podrijetla 
električne energije. Organizirali smo internu raspravu o strateškim ciljevima 
DOOR-a te na temelju rezultata rasprave izradili podloge za ažuriranje Strateškog 
plana DOOR-a za razdoblje 2015 – 2020.

III

http://www.door.hr/
http://door.hr/prijava-na-door-newsletter/
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Tijekom 2017. godine ugovor o radu sklopili smo s dvije nove zaposlenice, koje su 
prije toga u naš rad bile uključene temeljem ugovora o stručnom usavršavanju, 
a naši su volonteri uložili 473 radna sata, na čemu im i ovim putem najiskrenije 
zahvaljujemo.. Na kraju 2017. godine, imali smo devet zaposlenika.

Važan doprinos našem organizacijskom razvoju omogućila je institucionalna 
podrška Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, koja nam je značajna 
ne samo kao izvor financiranja za potrebe organizacije, već i kao priznanje da 
svojim radom doprinosimo demokratizaciji društva te društvenom razvoju u 
Republici Hrvatskoj.

Izuzetno smo ponosni što u 2018. godini – godini u kojoj objavljujemo ovo 
izvješće – obilježavamo 15 godina uspješnog rada. Pozivamo vas da pratite naš 
bilten, u kojem ćemo objavljivati najave i vijesti o svim povezanim događanjima!

http://door.hr/prijava-na-door-newsletter/
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INTERNA STRUKTURA I 
FINANCIJE 
Skupština je najviše tijelo DOOR-a i okuplja sve članove. Između sjednica 
Skupštine, DOOR-om upravlja Upravni odbor u sljedećem sastavu: 

●	 Dražen Jakšić, Predsjednik Upravnog odbora,

●	 dr. sc. Ana Maria Boromisa,

●	 dr.sc. Maja Božičević Vrhovčak,

●	 Ivana Rogulj,

●	 mr.sc. Zlatko Zmijarević.

Funkciju izvršne direktorice tijekom 2017. obnaša dr. sc. Maja Božičević Vrhovčak.

Uz izvršnu direktoricu, DOOR je na završetku 2017. godine imao još osam 
zaposlenika: programsku direktoricu mr. sc. Slavicu Robić - ujedno i voditeljicu 
programskog područja „Suzbijanje energetskog siromaštva“, voditeljicu financija 
Jelenu Lukić, dipl. ing., voditeljicu programskog područja „Ublažavanje klimatskih 
promjena“ Ivanu Rogulj, dipl. ing., voditeljicu projekata Petru Andrić, prof. soc., 
stručnog suradnika Daniela Rodika, dipl. ing., voditeljicu ureda Sanju Bogdanić, 
voditeljicu projekata Almu Traživuk, dipl. ing., i mlađu stručnu suradnicu Anu 
Tešiju, struč. spec. ing. sec.
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Strukturu prihoda i rashoda u 2017. godini i usporedbu s 2016. godinom 
prikazuje sljedeća tablica.

2016. 2017.

PRIHODI, HRK 2.684.255 2.074.455

Prihodi od pružanja usluga 229.350 244.799

Prihodi od članarina i članskih doprinosa 3.150 2.925

Prihodi od imovine 538 4.921

Prihodi od donacija 2.351.977 1.777.100

Ostali prihodi 99.240 44.710

RASHODI, HRK 2.683.996 2.023.112

Rashodi za radnike 940.808 1.003.467

Materijalni rashodi 463.242 513.334

Rashodi amortizacije 22.313 22.916

Financijski rashodi 13.670 12.083

Donacije 1.243.326 470.210

Ostali rashodi 637 1.102

Višak prihoda poslovanja 259 51.343

Manjak prihoda 0 0

Višak prihoda – preneseni 4.434 35.261

Manjak prihoda – preneseni 0 0

Višak prihoda i primitaka raspoloživ u 
sljedećem razdoblju

4.693 86.604

Stanje novčanih sredstava na početku 
godine

1.357.892 14.965

Stanje novčanih sredstava na kraju godine 14.965 1.002.747
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KAKO SE UČLANITI
Članovi DOOR-a osobe su posvećene energetici, okolišu i održivom razvoju te 
korištenju energetike kao poluge društvenog razvoja. Na kraju 2017. godine 
imali smo 57 članova.

Članstvo u DOOR-u članovima omogućava povezivanje s istomišljenicima, 
mogućnost predlaganja projektnih ideja i tema za raspravu te sudjelovanje u 
aktivnostima DOOR-a, kao i korištenje DOOR-a kao platforme na kojoj mogu 
iskazati vlastito mišljenje za koje će, ako je prihvaćeno od većine članova, DOOR 
poslužiti kao medij i javno zagovarati stav..

Ako želite postati član, ispunite prijavnicu dostupnu na našim internetskim 
stranicama i dostavite je Upravnom odboru, koji će je razmotriti na svojoj idućoj 
sjednici. Za više informacija, pogledajte internetsku stranicu DOOR-a ili se javite 
putem elektroničke pošte, telefonom ili osobno.

Društvo za oblikovanje održivog razvoja 

Ured i sjedište: Trg kralja Petra Krešimira IV. 2/II, HR - 10 000 Zagreb  
tel/fax: +385 (0) 1 4655 441  
e-mail: info[at]door.hr  
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